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Zvijezda koja se rađa: Riječ tijelom postala osvjetljava put

Nedavno je završilo božićno vrijeme i još 
uvijek u nama odzvanja najava Gospodnje muke 
koju smo čuli na Bogojavljenje. Bog je postao 
tijelom, Emanuel – Bog s nama, kao zvijezda koja 
se rađa i odozgo nadvladava našu tamu snagom 
svoga otajstva smrti i uskrsnuća. 

U tjednu molitve za jedinstvo kršćana ove 
godine preuzimamo temu svjetlećeg očitovanja 
Boga.  Odlomak predložen na razmišljanje svim 
kršćanima je zapravo preuzet iz Matejevog 
evanđelja i pokazuje nam zvijezdu koja dolazi s 
Istoka da osvijetli put svim narodima: „Vidjesmo 
gdje izlazi zvijezda njegova pa mu se dođosmo 
pokloniti.“ 

Tekstovi koje su pripremili kršćani Libanona 
ističu temu Kristova svjetla koje dopire do nas s 
Istoka i pobjeđuje tamu podjela i zla. Utjelovljena 
Božja Riječ je pravo Svjetlo koje nam omogućuje 
otkriti Božji dobronamjerni plan za povijest. Za 
to je potrebno slušati njegovu Riječ i dopustiti joj 
da nas učini svjetlom za druge utjelovljujući se 
u našem svakodnevnom djelovanju. Tada ćemo 
biti poput zvijezdâ u svijetu koje pobjeđuju 

tamu podjela.
Nedjelja Božje Riječi preklapa se s molitvom 

za jedinstvo kršćana: ove godine pada 23. 
siječnja. Papa Franjo silno je želio jedan dan 
u godini posvetiti Božanskoj Riječi i želio je da 
se on slavi uz liturgijski blagdan obraćenja sv. 
Pavla, apostola naroda.  Svjedočanstvo života 
ovog službenika Evanđelja koji je u Božjoj Riječi 
pronašao oružje koje prodire u srž i danas nas 
potiče da u Svetom Pismu otkrivamo blago koje 
nam otvara vrata smisla postojanja i povijesti. 
Tko zanemaruje Sveto Pismo, tvrdi sv. Jeronim, a 
Drugi vatikanski sabor potvrđuje, ignorira Krista!

Svjetlo zvijezde i svjetlo Riječi dvije su 
svjetiljke koje nas, u Kristu, vode na hodočašću 
u ovoj novoj godini.

s. Patrizia Pasquini, ASC
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Unatoč neizvjesnosti ovog vremena 
uzrokovanog pandemijom koja nas i dalje brine, u 
utorak, 11. siječnja održali smo godišnju skupštinu 
u sjedištu (UISG-a) Unije vrhovnih poglavarica sa 
sjedištem u Rimu.  

Bila je velika radost što smo se nakon dugo 
vremena mogli naći uživo: razgovarati jedni s 
drugima, veseliti se međusobnoj prisutnosti, 
gledati se u oči i iskusiti radost zajedništva. 
Mogućnosti koje je u ove dvije godine pandemije 
nudila Međunarodna Unija vrhovnih poglavarica 
u svijetu i Unija vrhovnih poglavarica sa sjedištem 
u Rimu, zasigurno su bile blagoslov, ali živa 
prisutnost čini razliku u svemu. Čudo plodnosti 
susreta!

Tema od velike važnosti i interesa koju je 
odabrala animacijska skupina, nakon konzultacija 
s članovima skupštine, uključila je sve nas 
sudionike: „Sinodalnost: konstitutivna narav 
posvećenog života. Kako danas pomiriti službu 
vodstva i vjernost karizmi.”

S. Tiziana Merletti SFP, učiteljica kanonskog 
prava i savjetnica UISG-a, moderirala je prijepodne 
nadahnutim predavanjem na predloženu temu i 
naknadno osvjetljavajući neka promišljanja koja 
su proizašla iz rada u grupama.

Posvećeni život, započela je s. Tiziana, bez 
premca je “sinodalni” predmet Crkve i u Crkvi: 
temeljni kriterij ove konstitutivne naravi je 

upravo zajednički život kao bitan element za 
identificiranje bîti učeništva i nasljedovanja Isusa.

Bratski život oživljava misionarski duh, ali 
i svijest o zajedničkom djelovanju u Kristovo 
ime. Stoga, po svojoj biti, Instituti posvećenog 
života na apsolutno proročki način žive stvarnost 
sinodalnosti kao dimenzije Crkve. U Crkvi 
zajedništva otkriva se ljepota cjeline, zajedničkog 
bivanja, hoda s drugima.

Svjesni smo da je sinodalnost dimenzija koju 
treba kontinuirano osvajati, jer ona nije status, 
nego proces, dinamika koju treba neprestano 
što više obnavljati i hraniti odgojno-formativnim 
procesima.

S. Tiziana nas je ponovno podsjetila da je 
vježbanje sinodalnosti stil zajedničkog poziva 
posvećenog života i naporno postignuće 
jer je, osim što je dinamika milosti, metoda 
dijeljenja, sudjelovanja i misionarskog zalaganja. 
Ako sinodalnost nije načelo nego metoda za 
doživljavanje uzajamnosti i brige u crkvenoj 
stvarnosti prema stilu evanđeoske blizine, tada 
će biti potrebno živjeti bratstvo kao mističnu 
sinodalnost. 

„Sinodalnost: konstitutivna narav posvećenog života.
 Kako danas pomiriti službu vodstva i vjernost karizmi“

Adoratrici del Sangue di Cristo / Adorers of the Blood of Christ

Prostor za Vrhovnu upravu
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Sinodalni put nije jednostavan niti ugodan, ali 
nam može pomoći da rastemo u duhu Evanđelja, 
počevši od povjerenja u Duha koji vodi Crkvu, svaku 
zajednicu vjere i koji djeluje u svima. Pomaže nam 
da se odreknemo logike moći i dominacije kako 
bismo sve više rasli u  služenju i poniznosti (usp. Mk 
10,35-45). Čak i ako se učini sporim i neučinkovitim 
načinom, nesposobnim ići ukorak s brzinom koja 
karakterizira ovo vrijeme i stoga nedostatnom, 
sinodalnost je plodna jer razvija sudjelovanje i 
suodgovornost članova.

Sinodalnost je zajednički hod s istim ciljem u 
srcu: posvećujući posebnu pozornost osobnom 
radu unutar procesa neprekidne preobrazbe, 
suočavanje s unutarnjim izazovima, njegovanje 
bratskih odnosa za promjenu i dogovaranje pravila 
koja treba poštivati.

Stoga se bratstvo i sinodalnost odnose jedno 
na drugo i blisko su povezani.

S. Tiziana je nakon što je iznijela neke 
karakteristike sestre pozvane na služenje u 
sinodalnom vodstvu, naglasila da je sinodalni 
put metoda koju treba naučiti. Posvećeni život 
doživljava vrijeme dubokih preobrazbi i, nakon 
mnogih stoljeća povijesti, obilježenih različitim 
modelima posvećenog života, pozvane smo 
ponovno usvojiti stil suodgovornosti koji je 
karakterizirao apostolsku zajednicu. Svjesni smo da 

postoji početni napor koji treba uzeti u obzir, kaos 
kroz koji treba proći kako bi se pokrenuli oni procesi 
koji će nam omogućiti da učimo i  progresivno  
preuzimamo taj stil. To je znak zajednice koja 
pokušava, koja počinje, koja kreće ... ostalo će doći 
jer se put, ako krenemo, “otvara korak po korak”.

s. Nadia Coppa, ASC 

Prostor za Vrhovnu upravu
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Srca…u zajedništvu, Evanđelje u svijetu

„Srca u zajedništvu... Evanđelje u svijetu“ bila 
je tema koja nas je pratila u vrijeme kanonske 
vizitacije Vrhovne uprave koja se odvijala u 
našem osnutku Gvineja Bissau od 30. listopada 
do 12. studenoga 2021. godine.

Vrhovna poglavarica s. Nadia Coppa, zajedno 
sa savjetnicom s. Matijom Pavić, vodila nas je na 
susretima razlučivanja, meditacije Božje Riječi, 
u ispitivanju poslanja u osobnom i zajedničkom 
promišljanju, jednostavnom ali efikasnom 
dinamikom, koja je pomogla svakoj ASC da uđe u 
samu sebe, u samo srce svog življenja zajedništva 
kao aktivne i kreativne članice Osnutka. 

Slijedeći kalendar, sastavljen ad hoc, 
poglavarice su posjetile tri zajednice Misije: 
Bissau, Bula i Ingorè, vodeći posebne sastanke 
u svakoj od misijskih kuća i posjećujući mjesta 
služenja pojedinih ASC .

Osim posebnih sastanaka Vijeća Osnutka, 
mjesnih poglavarica i ekonoma, juniorki, 
postulantica i kandidatica, 9. studenoga u Buli 
smo održali formacijski susret sa svih 14 ASC 
članica Osnutka. 

Bili su to trenuci milosti i istine, proživljeni 

i izraženi u iskrenom sestrinstvu, sa srcima i 
umovima spremnim razumjeti i živjeti najbolje 
od nas samih i drugih sestara. Odlučne započeti 
autentičniji put obraćenja kako bi rasle kao ASC, u 
zajedništvu i poslanju i kako bi mogle naviještati 
Gospodina u znaku Krvi Kristove.

Svijet mijenja sredstva i modeli života se 
mijenjaju. Promjene nam služe za rast, ali samo 
ako poboljšamo put, prinos i neograničeno 
predanje Kristu, u poslanju i naviještanju Božjeg 
milosrđa za sve. 

Izričući sve ovo, prepuštam vas glasovima 
mladih ASC koje izražavaju i ističu kako je Duh 
dotaknuo srca i probudio nove putove nutarnje 
obnove, osobne i zajedničke. Evo ih: 

„Tijekom kanonske vizitacije doživjela 
sam veliku radost i duboko iskustvo ljubavi 
i milosrđa... Tri trenutka kanonske vizitacije 
koja su me posebno dirnula su: susret s nama 
juniorkama, onaj u našoj zajednici u Bissau i onaj 
poslije u kući Osnutka.

Ovi trenuci vizitacije potpuno su preobrazili 
moje osjećaje, jer sve što nam je rečeno na 
susretima služilo je za moj duhovni i ljudski život, 
kao članice obitelji ASC, pozvane da njegujem 
Isusovo suosjećanje i praštanje. ... (usp. Fil 2,2-5)

Osjećala sam da moram proći put rasta u 
tome da budem pažljivija i gostoljubivija sa 
svojim sestrama i da živim više u zajedništvu s 
njima, kako bih to mogla prenijeti izvan zajednice 
onima kojima služim. Osjećam da su se nakon 
kanonske vizitacije mnoge stvari promijenile 
u mom životu. Zbog toga sam vrlo zahvalna 
za ono što sam dobila, a također sam sigurna 
da će mi Bog “tvorac svega dobra” pomoći da 
živim odluke koje sam donijela tijekom kanonske 
vizitacije. Majke, hvala vam puno!“ 

s. Tânia 

Kontinentalno podrucje: Afrika
Osnutak Gvineja Bissau

Iz ASC svijeta
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“Vizitacija je bila važna za moj osobni 
i zajednički život. Puno je pomogla našem 
Osnutku da postane svjestan da moramo rasti 
u zajedništvu, posebno na način da volimo 
jedna drugu, da živimo empatiju u pomirenju, 
opraštanju i međusobnom poštovanju prema 
mojoj sestri  takvoj kakva jest... Na kraju bih 
dodala da nakon vizitacije primjećujem znakove 
promjena, kako na razini zajednice tako i na 
razini Osnutka. Bog vas blagoslovio! Hvala vam 
za sve što ste nam dale...”

s. Victória

„Vaša kanonska vizitacija, sestre, bio je 
poseban i povoljan trenutak za naš Osnutak i za 
svih nas 14 ASC prisutnih u misiji u Gvineji Bissau.

Doživjele smo trenutke dubokog razmišljanja 
i razlučivanja o našem karizmatskom identitetu 
i o našem svakodnevnom životu u misijskoj 
zajednici, dijeljenje, uzajamnu pomoć i radost.

Snažan poziv za sve nas bio je da obnovimo 
svoj život u bratskom zajedništvu, da budemo 
iskrenije i poštenije prema sebi i prema ostalim 
sestrama... Zajedništvo je Božji dar za osobnu 
i zajedničku preobrazbu, kako bismo mogle 
živjeti svoje posvećenje intenzivno u jedinstvu 
i raznolikosti etničkih skupina, rasa i boja... 
Biti ujedinjene, podržavati se u poslanjima, 
u navještaju - kako kažu naše Konstitucije - i 
tako svjedočiti Božju ljubav prema svima... 
Stoga su zajedništvo, odgovornost, dosljednost 
života, međusobno poštovanje među nama 
važni elementi za rast kao ASC u Osnutku i u 
svijetu, gdje smo pozvane kao posvećene osobe, 
“živjeti iste osjećaje kao što su bili Isusovi” (usp. 
Fil 2,2), kako bismo bile znak ljubavi prema 
Njemu, koji je prolio svu svoju krv da nas spasi.

Imala bih još puno toga reći, ali završit 
ću, od srca vam zahvaljujući na pomoći, 
ohrabrenju i naklonosti koju ste nam 
pokazale u danima kanonske vizitacije: 
neka vas Bog nagradi i Krv Isusova čuva“ 

Sr Numò 

Kratka svjedočanstva istaknula su neke dirljive 
točke vizitacije, ostalo će upotpuniti djelovanje 
Duha Svetoga i snaga Krvi Isusove, koja oslobađa, 
pročišćava i jača svako srce, otvoreno i iskreno. Vi 
nas nastavite voditi!

I ja vam se u ime svake posebno zahvaljujem 
od srca. Nastavimo zajedno istim putem svetosti, 
koji su ucrtali Isus i naši sveti utemeljitelji, živom 
vjerom i djelatnom nadom, u ljubavi prema 
svakom stvorenju, najudaljenijem. Virtualni, ali 
planetarni zagrljaj svakoj ASC na svijetu.

s. Maria Cifelli, ASC 
i susestre iz Osnutka

Iz ASC svijeta
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Svako iskustvo je jedinstveno i drugačije
Dana 4. veljače 2020. započele smo 

međunarodni novicijat u Rimu, Italija. Bilo nas 
je sedam iz tri različite zemlje: Indije, Hrvatske 
i Italije. Radovale smo se prisutnosti Gospodina 
među Klanjateljicama Krvi Kristove različitih 
naroda. Bilo je to ugodno i obogaćujuće vrijeme 
biti dio ASC obitelji. Tijekom novicijata doživjele 
smo različita iskustava posjećujući izvore naše 
Katoličke crkve i naše Družbe. Iskustvo kao 
što je hodati ulicama kojima je hodala naša 
utemeljiteljica sveta Marija De Mattias i biti u 
mjestima gdje je živjela i darovala u potpunosti 
svoj život Kristu i našem dragom bližnjem.

“ Z a j e d n i š t v o 
ljubavi u kojem su 
jedno narodi svih rasa, 
jezika i nacija”. (VŽ 6)

Uroniti u drugu 
kulturu iskustvo je 
koje otvara oči. Da, bio 
je to poseban trenutak 
za upoznavanje, 
življenje i dijeljenje 
m e đ u k u l t u r a l n i h 
odnosa i otvorio nam je put da cijenimo različita 
kulturna okruženja s njihovom ljepotom 
i različitošću. Živjeti u ovim jedinstvenim 
kulturama za nas je blagoslov kako bi stvarale 
jedinstvo u različitosti. Stoga ovo doživljavamo 
kao vrijeme milosti i radosti klanjanja Bogu i 
našeg osobnog iskustva Boga. Slavimo Boga 
i promičemo jedinstvo u Kristovom tijelu 
kroz višejezična i multikulturalna bogoštovna 
sredstva, kako bi se naši životi preobrazili i 
zbližili narode u klanjanju Bogu. Bila je to sjajna 
prilika koja nas je prosvijetlila kroz različite 
teme i pomogla nam da proniknemo u spoznaji 
Krista, nas samih, drugih i dokumenata Družbe. 
Također smo imale priliku putem Interneta 
povezati se s različitim Regijama, Osnucima i 
Misijama naše Družbe, što je za nas bilo posebno 
iskustvo i proširilo naše poglede na Družbu kojoj 
pripadamo.

“Život je dar i mi trebamo biti miris života 

koji ćemo širiti oko sebe.” Život u novicijatskoj 
zajednici pomogao nam je da shvatimo da je 
svatko od nas dragocjeni Božji dar. Dar koji 
trebamo međusobno dijeliti je da velikodušno 
dajemo cijelo svoje biće za život u zajedništvu. 
Prisutnost drugoga ponekad je također bila 
osobni poziv da promijenimo sebe za dobrobit 
drugih i naučila nas je da spremno sudjelujemo u 
uobičajenim razmjenama svakodnevnog života 
zajednice. Sa zahvalnošću se sjećamo formativne 
zajednice koja nas je pratila, oblikovala, 
poučavala i poticala da rastemo na svim 
razinama života gdje smo mogle istinske osobe, 

iskrene,  ljudske i 
redovničke. Unatoč 
našim razlikama, 
uživale smo u podršci, 
uključivanju i pomoći 
jedna drugoj kako 
bismo bile miris 
života.

Izražavamo svoju 
zahvalnost vrhovnoj 
poglavarici s. Nadiji 

Coppi i vrhovnoj upravi, s. Mini Pallipadan i 
regionalnoj upravi, s. Mariammi Kunnackal, 
magistri novakinja i s. Joan Stoverink pomoćnici 
magistre, novicijatskoj zajednici i svima vama 
Klanjateljicama raspršenima po svijetu koje ste 
nas svojim dragocjenim molitvama pratile na 
formativnom putu.

Mary Priya, Padma i Swarnalatha
novakinje 2. godine

Iz ASC svijeta
Kontinentalno podrucje: Azija

Regija Indija
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Duhovne obnove u župi sv. Ivana Bosca

Župa sv. Ivana Bosca je župa u Ville Miserie 
velikog Buenos Airesa. U ovom mjestu ASC su 
prisutne od dolaska u Argentinu i, budući da je 
to poslanje posvećeno onima na margini društva, 
nikada ga nismo napuštale.

Nakon bolnog vremena pandemije, ovog 
ljeta nastavile smo s duhovnim obnovama za 
žene, muškarce i djecu. Godinu smo započeli 
obnovom za žene. Bilo nas je oko 90.  Na obnovi 
su se izmjenjivali vrijeme molitve, dijeljenja, ali 
i odlazak na plažu, što je omogućilo da žene sa 
slabim vidom uživaju u unutarnjem putovanju 
koje im je ispunilo dušu, srce, ali i obnovilo 
njihovo tijelo.

Nisu to “formalne duhovne obnove” na koje 
smo mi sestre navikle, ali s obzirom na veliki posao 
koje su te žene obavile tijekom pandemije (kuhale 
su, donosile hranu bolesnicima, dezinficirale 
sobe, kapelice i ulice u susjedstvu, itd. . .), ova 
duhovna obnova je bila prilika da im se ponudi 
drugačije iskustvo: “Božje milovanje duše”.

Na istom mjestu nakon žena na red je došla 
i skupina narkomana sa svojim animatorima. 
Ovo iskustvo je također bilo vrlo pozitivno. A 
posljednja skupina koja je uživala u moru bila je 
ona adolescenata od 11 do 14 godina. Program 
je uključivao molitvu, razmišljanja, igre na plaži 
i kupanje. Bilo je stotinjak djece, a među njima 
mnogi su prvi put vidjeli more. Isto se dogodilo 
i u grupi žena i, iako je to možda trivijalna stvar 
za one koji žive blizu mora, za one koji žive u 
malom i prigradskom području, more je punina i 
beskonačnost, kao i planina.

Sve su te aktivnosti izraz Božje ljubavi, a nama 

ASC koje živimo među tim “rubnim kulturama” 
daju priliku da doživimo radost pružanja 
posljednjima onoga što mnogi drugi doživljavaju 
kao nešto normalno, uobičajeno.

U ponedjeljak 17. siječnja trebali smo krenuti 
s mladima za Tandil, ostavljajući more za sobom, 
ali sve veći broj slučajeva Covida u Argentini 
zaustavio je ovo kampiranje koje je trebalo živjeti 
u šatorima.

Valja napomenuti da je mjesto gdje idemo na 
more, San Clemente, prije mnogo godina otvorio 
svećenik, don Franjo. Ovdje, nekoliko metara od 
mora, vodio je dječake iz svoje župe biskupije 
San Martin. Bio je to obiteljski posjed. Jednom 
je jak vjetar odnio šatore, a don Franjo je 70-
ih godina mislio nešto izgraditi. I tako se danas 
nekoliko metara od mora nalazi velika zgrada 
pod nazivom Monte Calvario, koja može primiti 
mnogo ljudi. To je vrlo rudimentarna građevina, 
kao da je riječ o “betonskom školskom kampu”, ali 
je vrlo prikladna za pastoral “Villera”.

Naša župa pomaže u održavanju ovog mjesta, 
ne tražeći priloge od župljana koji sudjeluju na 
susretima.

Sve se nosi sa sobom: hrana, pribor za 
prvu pomoć, deterdženti za higijenu mjesta, 
novac za plinsku bocu, a briga za osobne stvari 
odgovornost je sudionika. Na taj se način stvara 
zajednička atmosfera koja slavi “odmor - obnovu”, 
a koja također pruža vrijeme za planiranje župnog 
života, gledajući u budućnost, počevši od Isusa - 
svjetlećeg središta koje nas spaja i poziva.

s. Patricia Ataría, ASC

Iz ASC svijeta
Kontinentalno podrucje: Amerika

Osnutak Argentina
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Seminar formacije za animatore Zajednica Krvi Kristove i ASC 
pridruženih

Nakon susreta koji je Vrhovna uprava održala 
s laicima suradnicima Družbe, sazrela je želja za 
organiziranjem seminara za voditelje grupa, laike 
i sestre iz raznih dijelova svijeta.

Sestri Anni Mariji Vissani, ASC, odgovornoj 
za Centar duhovnosti „Sul Monte” u Castelplaniu 
(Ancona-Italija) i stručnjakinji za područje laičke 
formacije u duhovnom životu, povjerena je 
zadaća animiranja ove inicijative.

28. studenog 2021. na platformi Zoom održan 
je prvi termin Seminara “Živjeti vazmeno otajstvo 
danas” s temom Putovi Predragocjene Krvi.

Bilo je sedamdeset priključaka, ali više 
sudionika jer se u nekim slučajevima više ljudi 
priključilo s istim računalom.

S. Nadia Coppa, vrhovna poglavarica, 
predstavila je rad istaknuvši kako je projekt 
nastao iz želje laika da rastu u duhovnom životu i 
da ga žive u znaku otkupiteljske Krvi.

U svojem izlaganju s. Anna Marija nas je 
pozvala da slijedimo tri puta:

  PUT RAZUMA - poziv da nas snaga Duha 
natopi krvlju, da se oblikuje ‘novi čovjek’: koji 
razmišlja, odlučuje i djeluje prema Božjem planu      

  PUT SVJEDOČENJA - to je poziv uzeti život 
u svoje ruke, darivati ga u slobodi, prihvatiti za 
ruku sestre i braću .... podržavati, tješiti, svjedočiti, 
pratiti.

  PUT “SRCA” - put osjećajnosti i nutrine. To 
je poziv na ljubav, na emocionalno uključivanje 
kako bismo živjeli u Otajstvu;

Drugi susret je zakazan 27. veljače 2022. Treći 
će se održati 26. lipnja 2022.

U ova posljednja dva susreta nedostajat 
će nam s. Karolina Miljak, ASC, koja je toliko 
surađivala s našim prijateljima i suradnicima i 
koja će nas sada pratiti iz vječnog prebivališta 
gdje se nadamo da će već u potpunosti uživati u 
plodovima Otkupljenja.

s. Patrizia Pasquini, ASC

Iz ASC svijeta
Kontinentalno podrucje: Europa

Regija Italija
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Župna duhovna obnova u vrijeme Došašća
Običaj župnih duhovnih obnova tijekom Došašća 
i Korizme postao je dio poljske vjerske i pobožne 
prakse. Obično traju četiri dana, uključujući nedjelju. 
Započinju nedjeljnom misom uz prigodnu homiliju 
pozvanog propovjednika. Na kraju duhovne 
obnove redovito  je prilika za ispovijed.
Ove godine me je čuvar svetišta Gospe od pobjede 
u Brdówu (400 km od Częstochowe) zamolio 
da vodim adventsku duhovnu obnovu. U ovom 
svetištu služe oci Pavlini - isti oni koji su u Jasnoj 
Gori u Częstochowi.
Obnova je započela u subotu 4. prosinca i završila 
na svetkovinu Bezgrješnog začeća Blažene Djevice 

Marije. Tema je bila „čišćenje“ 
Došašća. O kakvom je 

čišćenju bila riječ? 
Glavna ideja je bila 

dovesti u red svoju 
vjeru, obitelji, brak i 
odnose.
U nedjelju 5. 
prosinca održano 
je pet svetih misa u 
svetištu i još jedna 
u maloj župnoj 
kapelici. Ostalih 
dana bila su po dva 
susreta - ujutro u 
9:00 i poslijepodne 
u 17:00 sati. 
Održana su i dva 
formacijska susreta 
za roditelje djece 
koja se pripremaju 

za sakrament ispovijedi i prve svete pričesti te za 
roditelje mladih koji se pripremaju za sakrament 
potvrde. Na Gospinu svetkovinu održane su tri svete 
mise i pobožnost Sat milosrđa. Za vrijeme svake 
liturgije održala sam katehezu kako bi se pripremili 
za svetkovinu Božića 2021. i prije svega za susret s 
Kristom koji će se vratiti u slavi da sudi žive i mrtve.
U utorak na svakoj svetoj misi, nakon svete pričesti, 
supružnici prisutni u crkvi obnavljali su bračne 
zavjete i izražavali želju za izgradnjom obnovljene 
veze. U ovom činu bilo je puno emocija, dobrih 
osjećaja i iskrenih riječi. Bog je dao milost oprostiti, 
zaboraviti i ponovno voljeti osobu koju je jednom 
darovao drugome.
Tih dana mnoge osobe oprale su svoje haljine u Krvi 
Jaganjčevoj pristupajući sakramentu ispovijedi. Bio 
je to uistinu veliki apostolski napor, ali prije svega 
vrijeme milosti. Tijekom ovih dana mnogi su ostavili 
svoje kućanske poslove i došli u svetište kako bi 
doveli u red svoje živote, svoj  odnos s Bogom i 
bližnjima.

s. Gabriela Janikula, ASC

Iz ASC svijeta
Kontinentalno podrucje: Europa

Regija Wroclaw
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Prije nekoliko mjeseci jedna gospođa iz župe 
govorila mi je o situaciji svog supruga i njenoj 
brizi za njegovo zdravlje. Njezin je suprug 
umirovljeni administrator koji ima dijabetes i u 
fazi je depresije koja još više dolazi od izražaja 
uslijed pandemije COVID-19. Slušajući ovu 
situaciju, počela sam razmišljati kako bih im 
mogla pomoći bez izlaska iz kuće i sjetila sam se 
da je moj prijatelj psiholog, u Brazilu, posljednjih 
godina osnovao knjižni klub. Preko Zoom linka 
već sam par puta sudjelovala u tome.
Nakon što sam planirala kako i za koga će ovaj 
projekt biti, tražeći moguće termine susreta i 
pozivajući prijatelje, odlučila sam osnovati dva 
knjižna kluba: jedan za emancipaciju žena i drugi 
za umirovljenike. Ono što je započelo malom 
grupom postupno je raslo ne samo u broju, već 
i u bogatstvu dijeljenja. Mnogi od njih se nisu 
poznavali, ali su u susretima i razgovorima o 
knjizi uspjeli stvoriti lijepo prijateljstvo.
Knjižni klub funkcionira ovako: Na prvom 
sastanku grupe odaberemo knjigu. Čitamo 
po poglavlje svaki tjedan. Susreti traju oko 
sat vremena. Na njima svatko od nas dijeli 
najvažnije trenutke svog tjednog čitanja, što 
nam je privuklo pozornost i što će ostati u nama 
tijekom života.
U skupini žena odabrale smo knjigu Clarisse 
Pinkola, Žene koje trče s vukovima.  U ovoj knjizi 
u svakom poglavlju pričaju se interkulturalni 
mitovi s ciljem da se ženama pomogne da 
pronađu svoju snagu i povežu se sa svojim 
istinskim bitkom. Knjiga koju je odabrala druga 
grupa je Ključevi kraljevstva, A.J. Cronina, 
gdje autor pripovijeda o životu oca Francesca: 
njegovom djetinjstvu, tragičnom događaju 

koji je probudio njegov poziv: njegovom 
misionarskom radu u Kini u turbulentnom 
razdoblju gladi, kuge i građanskog rata.
Klub sam nazvala Kava uz literaturu jer kad 
čavrljamo s prijateljima uz dobru toplu kavu, 
stvara se atmosfera topline i prijateljstva. Ova 
naša mala grupa raste malo po malo, a ovaj 
tjedan će nam se pridružiti još dva člana.
Velika je radost vidjeti kako se ova mala skupina 
kroz razgovor oblikuje. Uživam posjećivati naše 
tjedne sastanke putem Jitsi Meet-a i vidjeti ih 
oduševljene, a slušanje različitih stajališta o 
zajedničkom čitanju obogaćuje naše sastanke. 
Raznolikost je bogatstvo.

s. Katty Sarita Collana Estrella, ASC

Kava uz literaturu
Prostor za JPIC/VIVAT
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Kalendar Vrhovne uprave
4. veljače: Svetkovina sv. Marije De Mattias: sv. Misa 
u izravnom prijenosu na valovima Radio Marije u 
16.40  sati (vrijeme u Rimu).

Rođendani: Slavimo život
30. godina
s. Vinnarasi Joseph  16. 02. 1992. Indija
50. godina
s. Elizabeth Olivery Mtiti 03. 02. 1972. Tanzanija
70. godina
s. Teresa Chabraszewska 12. 02. 1952. Wrocław
s. Magdalena Šokić  12. 02. 1952. Zagreb
s. Zdenka Pezer  26. 02. 1952. Zagreb
80. godina
s. Antonietta Filippi  09. 02. 1942. Italija
s. Cecilija Glibo  11. 02. 1942. Zagreb
s. Enrica Cinti   14. 02. 1942. Italija
s. Antonia Vizzoca  18. 02. 1942. Italija
s. Julia Ciborro Galán  21. 02. 1942. Španjolska

Preselile su
u kuću Očevu

Redovnički zavjeti
Prvi zavjeti – 4. veljače

Indija
Mary Priya Mari Susai
Padma Vaddeswarapu

Swarnalatha Bandi
Zagreb

Martina Bukarica
Biljana Kostić

Vječni zavjeti – 5. veljače
Guinea Bissau

s. Fatima Euriza Mario Gomes
s. Numo Camarà

Naše čestitke i molitve

U Druzbi

Međunarodno glasilo
Klanjateljice Krvi Kristove

Vrhovna uprava
Via Maria De Mattias 10, I - 00183 Roma

Godina XXIV. - br. 2, veljača 2022.

Uredništvo:
Maria Grazia Boccamazzo, ASC

Debora Brunetti

Prijevod
s. Renata Vukadin - hrvatski

s. Betty Adams - engleski
s. Anastazia Floriani - kiswahili

s. Bozena Hulisz - poljski
s. Clara Albuquerque - portugalski

s. Miriam Ortiz - španjolski
s. Johanna Rubin - njemački

05. 01. 2022. s. Lucrezia Colapinto  Italija
05. 01. 2022. s. Jelena Kančelarić  Zagreb
08. 01. 2022. s. Karolina Miljak   Zagreb
12. 01. 2022. s. Lina Contento   Italija
19. 01. 2022. s. Mathild Frick   Schaan
19. 01. 2022. s. Letizia Ferri    Italija
23. 01. 2022. s. Bernadete Machado  Manaus
27. 01. 2022. s. Carmelina Blick   USA


